До 900 учебных мест появится в районе Раменки на западе Москвы
13.08.2014

Сергей Собянин побывал в районе Раменки, где на Мичуринском проспекте построили новую школу   Школа сразу сможет выполнять три функции: образовательную, спортивную и культурную. Жители со всего микрорайона смогут посещать культурный центр этой школы.  
· «На самом деле, осенью она будет полупустая. С одной стороны, это плохо, с другой стороны — замечательно, потому что вокруг новостройки, уже сданные, но ещё не заселённые дома. Уверен, что в течение года эта школа будет заполнена детьми», — сказал мэр.
 Школа рассчитана на 900 учеников. Власти думают присоединить ее к школе №37. Сейчас в школе уже выполнены отделочные работы, остается только благоустроить территорию и подготовить оборудование. Власти подчеркнули, что спортивными площадками и инвентарем смогут пользоваться не только ученики этой школы, но и все местные жители. Для них территория школы будет всегда открыта.  
· «В целом микрорайон мощностью миллион квадратных метров – это одна из самых крупных новостроек Москвы. Очень хорошо, что в первую очередь сдаются детские сады, школы. Район будет в целом готов для принятия жителей», - добавил Сергей Собянин.

Адрес страницы: http://akademichesky.mos.ru/presscenter/news/detail/1206645.html
Управа района Академический
