В День города в столице пройдет свыше тысячи мероприятий – от общегородских до районных
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     День города в этот раз будет в столице необычным. Как сообщил на пресс-конференции глава городского Департамента культуры Сергей Капков, впервые в создании сценария мероприятия принимали участие все заинтересованные горожане. Москвичи с помощью системы электронных референдумов «Активный гражданин» выбрали 10 проектов, которые будут реализованы в рамках праздника. Среди этих проектов „Детский день города“ (на ВДНХ), „Экологический день города“ и мероприятие с участием всех благотворительных фондов города.

       С. Капков также сообщил, что праздник откроется 6 сентября в 12.00 на Красной площади, а в 13.00 он начнется и на всех площадках в округах. Завершится День города праздничными салютами на 26 площадках по всей столице (такая площадка есть и в ЮЗАО). В Департаменте культуры заявляют, что во всех округах фейерверки будут одинаково пышными и разнообразными.
В нашем округе основные праздничные мероприятия по традиции пройдут в зоне отдыха «Тропарево» и в Воронцовском парке.


6 сентября окружной праздник «С днем рождения, Москва!» будет официально открыт в Зоне отдыха «Тропарево» в 13.00. В это время одновременно начнутся и мероприятия культурной программы, и окружной спортивный праздник «Округ спорта - Юго-Запад».

На малой и на главной сценах будут представлены концертные программы. На тематических площадках будут проходить мастер-классы, игры и викторины для детей любых возрастов, презентации творческих коллективов, музыкально-танцевальный марафон. Библиотеки округа представят библио-пикник «ЛитПарковка» (по темам книги И. Ильфа и Е. Петрова «12 стульев»).

В 15.00 в амфитеатреначнется праздник «Поющий округ» - его кульминацией станет выступление хора из 3000 человек. Будут исполнены песни легендарных композиторов, посвященные Москве, военные песни и песни о Мире. Эта часть праздника будет проходить под живую музыку, в исполнении Национального академического оркестра народных инструментов России им. Н.П.Осипова.

В 17.30 (до 18.00) прозвучат «Хиты ХХ-го века».

И в 18.00 начнется праздничный гала-концерт «Вечер на Юго-Западе» с участием мастеров искусств и звезд эстрады, театра и кино.

В рамках окружного спортивного праздника пройдут первенства по нескольким видам спорта: по пляжному волейболу, воркауту, настольному теннису, русскому жиму, по армспорту, по шахматам и мас-рестлингу. Из-за необходимости проведения отборочных туров соревнования по некоторым видам начнутся в 11-12 часов (подробное расписание соревнований будет опубликована отдельно).

В Воронцовском парке культурно-развлекательная программа «Московская осень» начнется 6 сентября в 13.00.


В течение всей предпраздничной недели старейшие жители округа будут получать поздравления. Также в этот период будут проходить многочисленные праздничные программы, чаепития и другие благотворительные акции для пенсионеров, ветеранов ВОВ и других социально-незащищенных граждан.

Кроме этого в рамках Дня города 5 сентября на территории Московского городского дома детского (юношеского) творчества будет проведен окружной праздник для первоклассников «Здравствуй, школа!».

Однако праздничная программа в ЮЗАО традиционно не ограничивается лишь мероприятиями окружного уровня. Во всех районах будет проводиться в целом 223 мероприятия, многие из которых, по существу, было бы неверно именовать «районными» - например, показательные выступления представителей «Самбо-70» в «Хрустальном», концерт оперной студии Московского дома ученых, праздник в Дарвиновском музее и многое другое. (Подробное расписание мероприятий, запланированных во всех районах будет опубликовано в ближайшее время.)
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