План новой автодороги между Киевским и Калужским шоссе утвердило Правительство Москвы
18.11.2014

        
    Киевское и Калужское шоссе свяжет новая автодорога. Проект планировки участка через деревни Середнево, Марьино и Десна утвержден на заседании правительства Москвы. 
Трасса, расположенная в средней части новой Москвы, призвана обеспечить дополнительные связи между Киевским и Калужским шоссе, а также обеспечить комфортный подъезд общественного и личного транспорта к существующим и вновь создаваемым жилым зонам, социальным и другим объектам", - сказала глава Москомархитектуры Юлиана Княжевская. 
Протяженность новой дороги составит 14 км, количество полос движения в каждом направлении - по две.Также будет устроено разворотное кольцо при выезде из СНТ «Озон», установлено пять светофорных объектов (на пересечениях с дорогой в деревню Большое Покровское, с дорогой вдоль СНТ «Анино-2», с дорогой в деревню Марьино, с Калужским шоссе и на выезде из СНТ «Родник-1»).Согласно проекту планируется организация движения наземного общественного транспорта (в том числе трамвая на отдельных участках), а также обустройство заездных карманов на остановках общественного транспорта, наземных пешеходных переходов с «вызывными» светофорами, велодорожек.

Адрес страницы: http://akademichesky.mos.ru/presscenter/news/detail/1412919.html
Управа района Академический
