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      Ежегодно в последнее воскресенье ноября в России отмечается праздник День матери. Инициатива учреждения этого праздника принадлежит Комитету Госдумы по делам женщин, семьи и молодёжи. Цель праздника — поддержать традиции бережного отношения к женщине, закрепить семейные устои, особо отметить значение в нашей жизни главного человека — Матери.
В материнских руках лежат основы безопасности и здоровья ребенка. Ведь родители являются примером, а малыш старается их копировать с раненого детства, впитывает в себя как «губка», даже отрицательные их стороны. От нас с вами зависит, насколько будет подготовлен наш ребенок к взрослой жизни.
За десять месяцев 2014 года только на территории Юго-Западного административного округа в дорожно-транспортных происшествиях ранено 94 несовершеннолетних, 1 ребенок погиб. В качестве пассажиров автотранспортных средств ранено 32 ребенка! Это следствие ненадлежащей, неправильной перевозки взрослыми детей в автомобилях. Никто лучше родителей не позаботится о своем малыше, поэтому использование специального детского удерживающего устройства в автомобиле очень важно для его безопасности. 47 детей попали в дорожно-транспортное происшествие в качестве пешеходов. Причины различны: выход на проезжую часть из-за припаркованного транспорта, вблизи идущего автомобиля, игра возле проезжей части, переход дороги в неположенном месте и т.д. Зачастую дети находились в сопровождении родителей! Даже во дворовой территории ребенок не должен чувствовать себя в полной безопасности из-за водителей «лихачей».
Отдельный батальон ДПС ГИБДД УВД по ЮЗАО в очередной раз призывает всех участников дорожного движения быть крайне внимательными и дисциплинированными на дороге, помнить что недисциплинированность, пренебрежение к элементарным правилам дорожного движения приводит к трагедии, а порой за сэкономленные секунды приходится расплачиваться жизнью и здоровьем.
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