Время работы рождественских ярмарок может быть продлено в следующем году – Собянин
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     В следующем году столичные рождественские ярмарки возможно будут работать дольше, рассказал мэр Москвы Сергей Собянин. 
В свою очередь заммэра по вопросам экономической политики и имущественно-земельных отношений Наталья Сергунина заметила, что в продлении режима работы рождественских ярмарок заинтересованы как предприниматели, так и горожане. 
По мнению Натальи Сергуниной, целесообразно открывать рождественские ярмарки раньше – уже в начале декабря – это позволит посетителям заранее подготовиться к праздникам и успеть купить подарки.  
В рамках фестиваля работало 36 площадок во всех округах столицы, в том числе 25 площадок в центральной части города. На площадках было установлено более 400 шале, оформленных в рождественском стиле, где посетителям предлагались новогодние сувениры, угощения и развлечения.
В рамках фестиваля было проведено более 6,2 тысяч мастер-классов, 3080 интерактивных игровых программ и 60 бесплатных ледовых спектаклей. Всего в культурной программе приняло участие 1,7 миллиона человек.
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