В Юго-Западном округе задержаны таксисты-нелегалы
04.02.2015



Федеральный закон «О такси» вступил в силу в 2011 году, объявив всех, кто занимается частным извозом, вне закона. Для официальных таксистов обязательным стало получение лицензии и необходимых атрибутов: фонаря на крышу и счетчика в салон. Без такой лицензии любой водитель, даже зарегистрированый как индивидуальный предприниматель, автоматически нарушает закон и несет за это ответственность.

Сотрудники полиции ЮЗАО совместно с Отделом экономической безопасности и противодействия коррупции регулярно проводят мероприятия по выявлению таких нелегальных извозчиков. Последнее прошло в период с 12 по 31 января 2015 года на территории районов: Академический, Черемушки, Теплый Стан, Северное Бутово и Зюзино. Были задержаны 45 граждан, которые незаконно осуществляли пассажирские перевозки, получая при этом денежное вознаграждение.

В отношении правонарушителей, уроженцев Закавказья, Средней Азии, Юго-Восточной Европы и Московской области, в возрасте от 33-х до 47-ми лет, составлены и направлены в суд административные протоколы по ст. 14.1 КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности без специального разрешения (лицензии)). 11 автомобилей изъяты и до решения суда помещены на штрафстоянку.
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