Пожарная часть приглашает на экскурсию
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Пожарная часть № 52 проводит экскурсии для дошкольников нашего округа, чтобы расширить знания ребят о пожароопасных ситуациях, о правилах поведения в подобных случаях и, конечно же, о работе пожарного.

Любая экскурсия начинается с инструктажа о правилах поведения на улице и в пожарной части. В этот раз огнеборцы ЮЗАО встречали воспитанников  детского сада № 536. А не так давно на экскурсию в пожарную часть ходили ребята детского сада нашего Академического района при школе №102.

По прибытию дружной компании в пожарную часть, детей встретили огнеборцы, которые любезно согласились провести экскурсию. Первое, с чем ознакомили дошколят, это с распорядком пожарной части. Подопечные увидели комнату отдыха, посетили гараж, где стоят пожарные машины, учебный класс.

Дети с большим интересом наблюдали, как работает спец. машина, какую форму носит пожарный и в течение, какого времени они должны быть готовы к выезду на пожар. Малыши задавали много вопросов и получали интересные ответы на них.

На экскурсии дети почувствовали на себе все сложности службы: тяжесть специальной одежды и спец. средств. 
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