Праздничный концерт на Лубянской площади посетил Сергей Собянин
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В честь дня города на Лубянской площади состоялся концерт, который посетил Мэр Москвы Сергей Собянин. Сцена для праздничного выступления российских и зарубежных артистов, посвященного 868-летию основания Москвы, была сооружена в виде главного здания МГУ имени М.В. Ломоносова.
Мэр Москвы Сергей Собянин поздравил москвичей и гостей столицы с Днем города.
«Сегодня на улицах Москвы можно изучать географию нашей большой страны. Можно встретить гостей, приехавших отовсюду — от Дальнего Востока до Калининграда, от Севастополя до Мурманска», — подчеркнул Мэр Москвы.
Сергей Собянин напомнил о знаковых для российской истории событиях, ретроспектива которых отражена в праздничном оформлении столицы и мероприятиях на ее центральных площадках: «Все великие её свершения воплощены в декорациях и праздничных шоу. Мы помним великую историю Москвы, мы созидаем настоящее Москвы. Мы верим в великое будущее нашей столицы!»
Также Мэр Москвы Сергей Собянин подчеркнул, что Москва сегодня продолжает динамичное развитие: ко Дню города столица получила новые дороги, развязки, благоустроенные улицы, обновлённые парки.
« Сегодня на 500 площадок Москвы, на открытые сцены к нам пришли артисты, музыканты, которые от имени своих театров, своих концертных залов дарят вам своё искусство, творчество и своё сердце. Скажем им спасибо! Самый главный подарок для нашей Москвы — это улыбки, это хорошее настроение тех, кто собрался здесь. Это ваши сердца, это ваша любовь к Москве!» — заявил Мэр Москвы.
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