Студенты Образовательного комплекса побывали на станции водоподготовки
23.10.2015

Четверокурсники отделения химических технологий Образовательного комплекса «Юго-Запад», расположенного в районе Академический в ЮЗАО, съездили на экскурсию в одно из подразделений московского «Водоканала».

Как сообщается на официальном сайте организации, экскурсия на станцию водоподготовки позволила будущим специалистам аналитического контроля качества химических соединений познакомиться с системой очистки воды в столице и с организацией работы сотрудников станции.

Студентам продемонстрировали сами очистные сооружения, химико-бактериологическую лабораторию, контролирующую качество питьевой воды, а также всю технологическую линию очистки природной воды. «Здесь как нигде ясно понимаешь, что от качества твоей работы, от того насколько точны будут результаты проведенных исследований, зависит здоровье большого города. Думаю, что знания, которые я получил в Образовательном комплексе «Юго-Запад», позволят мне выполнять профессиональные обязанности в соответствии с требованиями», - поделился своими впечатлениями студент группы АК-41 Сергей Свешников.
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