Развязка на пересечении МКАД и Профсоюзной улицы будет достроена в 2017 году
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Строительство развязки на пересечении МКАД и Профсоюзной улицы планируется завершить в 2017 году. Такую информацию сегодня озвучил журналистам заместитель мэра Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Марат Хуснуллин.

Строительство развязки МКАД с Профсоюзной улицей является частью общегородской программы по реконструкции развязок на пересечении вылетных магистралей и Московской кольцевой автодороги.
По словам Марата Хуснуллина, объект очень сложный и требует больших усилий.
«Думаю, в 2017 году мы закончим здесь строительство. Мы уже проделали большую работу по реконструкции таких объектов. Например, до конца этого года будет полностью запущена обновленная развязка на пересечении Ленинского проспекта и МКАД», - отметил заммэра.

Напомним. что в Москве осуществляется масштабная работа по реконструкции всех развязок клеверного типа на МКАД, поскольку они становятся причиной пробок на магистралях и МКАД. «Клеверные листы» модернизируются в развязки с направленными съездами, в результате чего пропускная способность реконструированных участков увеличивается на 25-30%.
За последние пять лет было реконструировано восемь вылетных магистралей. После завершения строительных работ, территории благоустраиваются.
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