Сегодня в лицее 1533 стартовала Неделя математики
16.11.2015

С 16 по 21 ноября в лицее 1533 проводится Неделя математики. Как сообщается на сайте этого учебного учреждения, интересные события, задачи, конкурсы, а возможно и открытия ждут и тех, кто учит математику, и тех, кто ее преподаёт.
Насколько увлекательной может быть математика, многие учащиеся этого лицея информационных технологий хорошо понимают, но и их ждет немало сюрпризов. Например, любители фотосъемки могут принять участие в конкурсе «Геометрия вокруг нас». Размер фотографии должен быть примерно 20Х30 или А4, и представить ее на конкурс следует учителям математики до 18 ноября, в остальном же фантазия конкурсантов ничем не ограничивается.
Профессиональные навыки и творческий потенциал в области видеоискусства учащиеся могут продемонстрировать в ходе конкурса «Сам себе учитель», сняв 1,5 минуты видео на любую тему, имеющую отношение к математике.
В течение Недели математики можно будет показать или увидеть математический фокус, сочинить и рассказать удивительную математическую историю, посоревноваться в конкурсе математических кроссвордов и поучаствовать в других интересных и познавательных событиях.
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